

2014广州国际绿色建筑展：硅藻泥是绿色产业链重要一环

随着“十二五”规划提出建筑业推广绿色建筑以来，人们越来越注重绿色建筑。建筑业、汽车行业、家电、办公设备，消耗了世界上绝大部分的资源和能源，建筑业消耗占到资源能源消耗的40%以上。发展绿色建筑节能减排，保护环境，不仅是转变建筑业发展方式和城乡建筑模式的重大问题，而且关系到国家和人民的利益。

2014年11月24-26日，第二届广州国际绿色建筑与节能展览会（英文简称：IGB Expo 2014）将于广州琶洲·保利世贸博览馆隆重举行。作为面向夏热冬暖地区及中国南方地区开发商、设计机构、业主单位的绿色建筑集成展会，IGB Expo 2014将继续以“展览+论坛+颁奖+公益活动”的商业运营模式为组合，全面展示绿色建筑从设计、咨询、项目开发到各环节节能和环保产品全产业链。



绿色建筑产业链 硅藻泥是重要一环

近年来，由传统粗放型向绿色设计、绿色施工、绿色建材、绿色建筑方向转型已成为建筑业的共识，以硅藻泥为代表的环保功能性硅藻泥室内装饰材料成为这个产业链不可缺少一环。硅藻泥产品解决了世界各国面临的装修污染和室内污染难题，让人们足不出户就可以享受清新空气和负氧离子。很多家庭使用了新型绿色建材，单种建材甲醛检测并未超标，但多种建材就产生甲醛的叠加污染，而硅藻泥是纯天然的，消除房间中的甲醛。山硅藻泥还能调节湿度和温度减少空调、除味器等的使用率，节约能源，对大气层起到一定的保护作用。

硅藻泥是推广绿色建筑不可缺少的一环，或许硅藻泥在色彩上比不上传统的乳胶漆、壁纸，但是硅藻泥的肌理与功能性是传统乳胶漆和壁纸所不能比的，同时配合一定的工具使用，可以做出自然完美的墙面装饰，其效果也是新兴的液体壁纸不能比的。

绿色建材展区，为环保家居带来一遍蓝天

2014广州国际绿色建筑展将特设绿色建筑材料展区，集中展示硅藻泥等建筑与装饰行业的绿色新材料，让建设绿色建筑，节能减排，构筑环保家居成为行业发展的趋势，为环保家居带来清新的空气和湛蓝的天空。

随着展期的临近，前来咨询和报名的品牌展商也越来越多，目前展会的优质展位正在紧张地预订中。参加2014广州国际绿色建筑展，您将与来自国内外公共、商业、民用及工业建筑领域的开发商、业主单位、规划设计单位、建筑设计单位、物业运营单位，各地城市投资集团、生态园区及旅游度假区建设单位，各地政府主管部门（建委、规划局、发改委、国土局），工程承包和施工单位，绿色建筑项目融资服务机构等领域决策者开展商贸洽谈与建立合作机会。

展会期间，2014房地产开发设计年会暨第九届金盘奖活动周将与广州国际绿色建筑展同期举行，在展馆内设立第九届金盘奖颁奖及论坛活动区、建筑设计区、获奖作品展区等，吸引来自国内外近千名重量级开发商、设计单位高层参与。

详情请咨询2014第二届中国广州国际绿色建筑与节能展览会组委会

服务热线：020-83300252

预订展位：020-83392687

展会官网：<http://www.igbchina.com>

官方微博：<http://weibo.com/igbchina>

官方微信：搜索微信号（IGBExpo）或IGB广州国际绿色建筑展览会



官方微信正式开通 敬请关注

方法1：在微信 [朋友们](#) > [添加朋友](#) > [查找微信公众账号](#)
中搜索 [igbexpo](#) 即可添加关注

方法2：直接在微信中打开 [扫一扫](#) 功能扫描二维码即可添加关注



原文地址：http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition_news_63803.html